



Прекрасный, красивый и трогательный праздник

9 июля в сквере поселка Песочный чествовали юбиляров семейной жизни — песочинцев, которые прожили совместно 50 и более лет. «Ветеранов» поздравили глава муниципального образования поселок Песочный Елена

Андреевна ЧАПАЕВА и глава Местной администрации Алла Викторовна ШУВАЛОВА.

Они вручили золотым юбилярам почетные грамоты и подарки от муниципа-

литета. Юбиляры продолжили традицию поселка Песочный — высадили в сквере кусты роз и поставили возле них именные таблички.

Продолжение на стр. 2

Прекрасный, красивый и трогательный праздник



Окончание. Начало на стр. 1

об руку, испытали невзгоды и преодолели все трудности. Вместе вы радуетесь всему хорошему, что есть в этой жизни.

Вы вырастили и воспитали детей, воспитываете внуков и правнуков. Поэтому искренне желаем вам продолжать жить в любви, в согласии, в понимании и уважении друг к другу. Вы приносите радость людям от вашего семейного счастья».

Елена Чапаева и Алла Шувалова вручили юбилярам медали и грамоты «За крепость семейного союза, основанного на взаимной любви и верности. За воспитание детей достойными членами

общества. За достигнутое благополучие, обеспеченное семейным трудом». Муниципалитет подарил семьям букеты цветов, поздравительные письма и подарки.

«Дорогие юбиляры. Желаем вам любви, счастья, здоровья. Передавайте свой семейный опыт нашим молодым парам, — отметила Алла Шувалова. — В нашем поселке появилась хорошая традиция. Юбиляры высаживают в парке именные розы. И мы были бы рады, если бы молодожены поддержали эту традицию и тоже сажали цветы в день бракосочетания».

Юбиляры поблагодарили всех депу-

татов муниципалитета за внимательное отношение к каждой семье.

Отметим, что в числе других юбиляров семью Ивановых из поселка Песочный с 57-летием совместной жизни поздравил губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов, который вручил им медаль «За любовь и верность». Также медалью «За любовь и верность» были награждены супруги Терещенко. Награду вручила Елена Чапаева после того, как они посадили именные розы.

Виктор СЛУХОВ
Фото автора

Наши юбиляры семейной жизни



Владимир Ефимович и Валентина Алексеевна ИВАНОВЫ живут в браке 57 лет, воспитали дочь. Владимир Ефимович, бывший несовершеннолетний узник фашистских концлагерей, работал газосварщиком на заводе радиодеталей. Общий стаж трудовой деятельности — 30 лет. Валентина Алексеевна после окончания техникума работала на Крайнем Севере, потом в территориальном управлении строительного управления старшим инженером производственного отдела. Стаж работы — 35 лет.

Пожелания молодым парам от семьи Ивановых:

— В семейной жизни всё бывает, поэтому, прежде всего, нужно терпение и лояльность друг к другу — тогда и получится крепкая семья. Нужно уступать друг другу, любить друг друга — без этого никак. И тогда всё получится.

Мы живем вместе 57 лет. Всё было — и все трудности мы преодолели. Нужно быть вместе. Понимать друг друга. Этого желаем и своим правнукам, а ведь старшей правнучке уже 8 лет. Думаем, доживем и до ее свадьбы. Пусть правнуки и их дети приходят сюда, в наш песочинский сквер, и любят наши розы.



Татьяна Тихоновна и Станислав Васильевич ПАНОВЫ в этом году отмечают золотой юбилей своей свадьбы. О том, как они нашли друг друга, и о секретах семейного долголетия — читайте на стр. 4—5.

Пожелания молодым парам от семьи Пановых:

— «Желаем паре молодой дожить до свадьбы золотой» — это не просто слова. Через 50 лет жизни с Татьяной я понял, что такое любовь. А любовь — это прожить 50 лет вместе.

Желаю молодоженам быть счастливыми, а счастливый человек — это тот, кто побывал на свадьбе у своих внуков. Внуки и правнуки — счастливей нет ничего. Желаю всем молодоженам взаимопонимания, терпения.

И еще: для сохранения семьи нужно как минимум два телевизора: один для футбола, другой для сериалов.



Владимир Афанасьевич и Галина Михайловна ТЕРЕЩЕНКО — ветераны труда, оба награждены знаками «Почетному железнодорожнику». Живут в Песочном более полувека. Для Владимира Афанасьевича наш поселок — малая родина, здесь находится его родовой дом. А Галину Михайловну родители еще в раннем возрасте отправляли сюда на дачу, и, будучи маленькой девочкой, она и не предполагала, что в Песочном она найдет свою судьбу. Галина Михайловна последние 17 лет своей трудовой биографии работала на железной дороге, Владимир Афанасьевич после завода «Красная заря» отработал на железной дороге 21 год. В прошлом году они отметили золотой юбилей своей свадьбы.

Пожелания молодым парам от семьи Терещенко:

— Всем молодоженам, всем, кто только начинает свою семейную жизнь, желаем терпения и уважения — это самое главное. Не нужно придумывать ничего сложного между людьми, нужно верить друг другу и любить избранного. Тогда каждый день с любимым человеком будет в радость.

Учитесь слушать и понимать друг друга даже без слов. И всегда решайте все проблемы сообща.



Тимофей Ефимович и Ольга Андреевна ЗЫЧКОВЫ живут в Песочном 10 лет. До этого 45 лет жили в Мурманске. Ольга Андреевна — кулинар высшей категории. Тимофей Ефимович работал на судоремонтном заводе. Вместе они живут 55 лет.

Пожелания молодым парам от семьи Зычковых:

— Пожелаем молодым семьям оставаться, как и мы, в душе всегда молодыми. Здоровья вам, удачи, терпения и самое главное — душевности и понимания. Не переделывайте другого на свой лад — каким человек родился, таким он и должен быть. Если полюбил человека таким, какой он есть, значит — люби его всё время.

Желаем молодым дожить до нашего возраста и жить еще дольше.

«Мы прожили в мире, ласке и любви, и друг другом дорожили, и друг друга берегли». Только тогда будет счастье, хорошая жизнь, успехи и достаток.